

日本女性醫療網絡組織28人蒞校參訪

日本女性醫療網絡組織（女性医療ネットワーク），一行28人於2012年7月14日至16日來台研修旅行。在Dr. Ruriko Tsushima（対馬ルリ子）帶領下，於16日上午來訪北醫，其參訪重點為醫學院及本校附設醫學院之傳統醫學科、生殖醫學中心，以及該院之醫療環境等。



參訪團於當日上午8時抵達醫學院，由傳統醫學科戴承杰醫師就傳統醫學科、中藥局用藥安全品質管理、中西整合癌症照護，以及臨床研究成果等方面做簡要報告。醫學院曾啟瑞院長亦就「生殖醫學發展」做簡短報告，並與在場之日籍醫師討論與分享台日試管嬰兒之發展，現場氣氛熱烈且活潑。

簡報結束後，第一站即前往北醫附醫之生殖醫學中心參訪，在該中心同仁熱心的協助及曾啟瑞院長專業的解說下，順利的完成參訪。參訪的過程中，一行人無不熱烈討論，與同仁互動極佳。隨後，再行前往傳統醫學科做臨床參訪，也在戴承杰醫師翔實的介紹下，使參訪者能

實地參與、瞭解及接觸該科的臨床實務。最後至健康管理中心參訪後結束此行，Dr. Ruriko Tsushima感謝北醫，讓他們的台灣之行，真的是不虛此行！（文：醫學院）【圖：曾啟瑞院長為參訪團進行簡報】

【上圖：日本參訪團在傳統醫學科（左圖）及病房（右圖）進行臨床參訪】

【下圖：日本參訪團在醫學院與曾啟瑞院長合影】

